PROBLEMI

Leggi i problemi, trascina il significato dei dati al posto corretto, scegli I'operazione
e completa la risposta con il risultato.
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costo di un gelato
II bal‘iSta ieri ha Vendutﬁ 18 gE|a1_'i 18— .............................. , e
ricoperti al cioccolato, per ognuno 3 (e gelati venduti )
dei quali ha incassato 2 euro. Quanto W \ J
ha incassato in tutto? 0. )
?= incasso totale
A
Risposta
4 \ 5 | X ‘ ‘ . \ In tutto ha incassato .......... euro.
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A0 n°fiori per mazzo }
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Il fiorista ha a disposizione 42 rose
]
e vuole preparare dei mazzi con 7 7= ia n° mazzi
fiori per ciascuno. Quanti mazzi \
i
prepara? ?= : n® fiori a disposizione J
L
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Risposta
+ - X . J Prepara .......... mazzi.
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n°uovain tutto ]
Nel mese precedente la mamma ha ¢ =
preparato 4 dolci, in ciascuno dei et me prepararti J
quali ha utilizzato 6 uova. Quante * \
uova ha utilizzato in tutto? (e
?= n° uova per dolce
.
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Risposta
+ \ - X ‘ . \ In tutto ha utilizzato .......... uova.
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n® persone rimaste
Nell'autobus viaggiavano 48 48=.. | sullautobus )
persone; alla fermata ne sono scese 2 = o e s 3
15.Quante persone sono rimaste UV R \ J
sull'autobus? - d : )
?= n® persone sull'autobus
L L J
Risposta
{ & ] [ 2 } [ X J [ 2 ] Sull'autobus sono rimaste ........ persone.

.




